	Řešení originálů z ŠU 09/2010
61 Z.Labai 1.Ve2? 1..h2!, 1.Jc2! tempo, 1…Kxd5 2.Db7X, 1…Kxf5 2.Dg6X, 1…exd5 2.Jd6X, 1…exf5 2.Ve2# (2b.)
62 L.Makaronez 1.Vc8 hr. 2.Vxc4+ Kxc4 3.Dd4X, 1…Jf3 2.Jd5+ Kxb5 3.Dxb6X, 1…Vxc3 2.Dxc3+ Kxb5 3.Dxc4X, 1…Sd3 2.Jxa2+ Kxb5 3.De5X (4b.)
63 L.Makaronez 1.Sa5 hr. 2.Sxc3X 1…Va3 2.Sc7 hr. 3.Se5X 2…Vg5 3.Vd3+ Kxc4 4.Vd8+ Kb4 5.Vb8X (6b.)
64 Z.Labai 1.De7 hr. 2.a4+ bxa3+ 3.Jc3+ Sxc3X, 1…Jc5 2.Sc6+ Ka6 3.Jxb4+ Sxb4X, 1…c5 2.Jc7+ Jxc7 3.a4 bxa3X, 1…Sxd5 2.De8+ a 3.a4+ bxa3X (4b.)
65 I.Soroka 1.De1 Kc2 2.Vc4+ Kd3 (2…Kb1 3.b4 Vxa2X) 3.De4+ Kd2 4.Vd4+ Jd3 5.Vxd3+ Kc2 6.Ve3+ Kd1(2) 7.Dd4+ Kc2 8.Vc3+ Kb1 9.Db4 Vxa2X (6b.)
66 A.Fica 1.Sf2 Vxd5 2.Ke3 Sd2X, 1.Jg6+ Sd7 2.V5g4 Vf5X, 1.Kxg4 Vxe4+ 2.Kh3 Vh4X, 1.Kxe5 Kc7 2.Sf4 Sc3X (3b.)
67 V.Kočí 1.Vd8 fxg7 2.Vf8 gxf8V 3.d1V Vxf7 4.Vd3 Vf4X (5b.)
68 C.Feather 1.VCf2 2.Ka2 3.Kb3 4.Kc4 5.Kd5 6.Kxe5 (+bKCd5) 7.Ke4 8.Kf3 9.Kg2 10.VCh2 11.Kh1 e4X (4b.) Několik z Vás se nechalo zlákat k myšlence 7.Kxe3 (+bpe4) a 11.Ke1 Jg3X. Král při této procházce statečně uskakuje před běloušovými kopyty, ale právě při sedmém skoku ho nešťastné posunutí pióna dostane pod smrtící úder kontracvrčkových tykadel. 
Tykadla se stala tentokrát i pohřebištěm řešitelů – plného počtu 34 bodů dosáhla trojice Imrich Bandžuch, Ing. Jozef Holubec a Karel Opravil. Gratulujeme!
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